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Çàäà÷à 1.(1ò.)
Ïðåñìåòíåòå äâîéíèÿ èíòåãðàë ∫∫

D

yexdxdy,

êúäåòî D å ìíîæåñòâîòî, çàäàäåíî ñ íåðàâåíñòâàòà x ≤ 2y è x2 + y2 ≤ 2x.
Çàäà÷à 2.(1.5ò.)
Ïðåñìåòíåòå äâîéíèÿ èíòåãðàë ∫∫

D

dxdy

(1− x2 − y2)2
,

êúäåòî

D = {(x, y) ∈ R2
∣∣∣x2 + y2 ≤ 2y & y ≤

√
3x}

Òðèòå èìåíà Ôàêóëòåòåí íîìåð ãðóïà êóðñ

Êîíòðîëíî 1 ïî Ìàòåìàòè÷åñêè àíàëèç

ñïåö. Ïðèëîæíà ìàòåìàòèêà, êóðñ 2

çèìåí ñåìåñòúð íà ó÷. 2013/2014ã.

Çàäà÷à 3.(1.5ò.)
Ïðåñìåòíåòå îáåìà íà òÿëîòî K, çàäàäåíî ÷ðåç íåðàâåíñòâàòà

2x2 + 2y2 ≤ z2

2− z√
2
≥ x2 + y2

z ≥ 0.

Çàäà÷à 4. (1.5ò.)
Íàìåðåòå ìàñàòà íà òÿëîòî

K = {(x, y, z) ∈ R3
∣∣∣x2 + y2 + z2 ≤ 16 & x2 + y2 ≤ z2 & z ≥ 0},

àêî ôóíêöèÿòà íà ïëúòíîñòòà ìó å ρ(x, y, x) = x2 + y2 + z2

Îöåíêàòà ñå ôîðìèðà ïî ôîðìóëàòà 1+áðîé òî÷êè.


